

試薬・化学薬品 総合カタログ 第29版  
訂正表 (No.6)

2021年 2月 1日 (適用日)

純正化学株式会社  
営業本部

【追加】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	定価	備考
261	23157-2201	食品添加物	過酸化水素	500g	御見積品	
355	92031-1692	森永生科学	ナノラップEasy そば	1kit	12,000	
355	92032-1692	森永生科学	ナノラップEasy 落花生	1kit	12,000	
452	27565-1210	純正一級	クロム酸ナトリウム四水和物	25g	2,500	
464	69242-9059	医薬部外品原料	ポリアクリル酸ナトリウム	14kg	御見積品	

【価格訂正】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前	変更後
58	59312-1201	純正一級	4-ヒドロキシ安息香酸ベンジル	500g	11,500	17,000
440	31371-1210	純正一級	サフランin	25g	3,000	7,800
441	31391-3534	原子吸光用	サマリウム標準液 1000mg/L	100ml	2,600	3,600
451	10055-1201	純正一級	亜塩素酸ナトリウム	500g	3,000	3,500
452	27565-1201	純正一級	クロム酸ナトリウム四水和物	500g	3,000	10,500
471	39285-0430	純正特級	スクアレン	500ml	15,000	17,500
491	44040-0410	純正特級	2-チオウラシル	25g	2,700	8,800
493	39305-0310	試薬特級	すず(粒状)	25g	1,400	2,600
496	31205-0410	純正特級	酢酸DL- $\alpha$ -トコフェロール	25g	2,700	3,200

【削除・製造中止】

ページ	製品コード	規格	品名	容量	
261	23150-0350	試薬特級	過酸化水素 30%	1kg	削除
451	90316-0107	標準物質	塩化ナトリウム	50g	削除
464	69242-9063	医薬部外品原料	ポリアクリル酸ナトリウム	20kg	削除(14kgへ容量変更の為)
478	12575-0450	純正特級	亜硫酸水(5%)	1kg	削除

【変更・訂正】

ページ	製品コード	規格	品名	容量	訂正内容
63	60094-0411	純正特級	3,3',4,4'-ビフェニルテトラミン四塩酸塩	5g	保管条件:冷凍